一站式生活服务满足多元需求

盒马鲜生传媒港花园里店开业

□ 记者 曹香玉 陆海捷 游颖佳(实习生)

7月16日,盒马鲜生传媒港花园里店正式开业,这也标志着盒马在城市核心商务区布局的进一步深化。该店总面积约3000平方米,巧妙融入了传媒港花园里这个集办公、休闲于一体的现代商务环境,为繁忙的都市白领提供更便捷、高品质的生活服务。

考虑到周边以白领和上班

族为主的人群特性,盒马传媒港 花园里店特别调整了商品结构, 以满足快节奏生活中的各种需 求,店内餐饮区占据显著位置, 不仅提供了丰富的中式快餐如 烧腊饭、淮南牛肉汤,还有西式 简餐、日料等,确保市民能在午 休时间找到心仪的美食,享受美 味的工作餐。

烘焙区与鲜花区同样成为

该店的特色所在,琳琅满目的糕点、精致的下午茶组合,以及来自昆明直采的新鲜花卉,为忙碌的午后增添一抹亮色。进门的鲜花区更是推出了夏季促销活动,绣球花 15.9 元一朵,而 10 朵玫瑰的价格仅为 9.9 元,相比去年同期降价幅度高达 30%。

居民黄阿姨说道:"我刚刚 尝了店里的面包,真的很新鲜, 而且价格公道。"黄阿姨还提到,她计划晚上回家时在线上下单,让盒马将新鲜蔬菜和水果送到家中,这样就可以省去再去市场的时间。而在附近工作的张女士表示:"以前中午想吃点好的,总得走好远或者等很久的外卖,现在好了,下楼就能吃到热腾腾的小炒,还能顺便买点鲜花装饰办

据介绍,对于日常所需的蔬菜、水果和日用品,盒马传媒港花园里店充分利用线上平台和配送网络,覆盖周边3公里范围内,让居民足不出户即可享受新鲜食材和生活必需品。店内还精选了本地优质农产品,如马陆葡萄和南汇水蜜桃,不仅保证了食材的新鲜度,也为支持本地农业经济贡献了一份力量。

四代非遗手工传承 现做现卖

徐汇万科广场这家中式快餐让你回味无穷

□ 记者 殷志军 李瑾林 陆翔

恋上春家,是浙江兰溪 四代非遗传承中式小食品 牌,6月18日在徐汇万科广 场开出上海首店,受到了广 大消费者欢迎。

江南民居古朴装潢风 格, 凸现了店堂浓浓江南风 情,推门而入,几丛芦苇摇曳 生姿,石子路上两头陶瓷小 肥猪萌态可掬。厚实餐桌, 露出纹路,老木围成护墙板, 简约中不失绿色环保理念。 恋上春家上海地区负责人江 峰,首先感谢万科的鼎力支 持, 他高兴地说,"春家"在 2021 年起先后在杭州开出 12家门店,其中银泰一万科 里的"春家"顾客盈门,销售 火爆。此番进军上海,颇有 几分底气。当时有句话:"人 均数十元,让您吃饱吃好。" 由于原料新鲜,手工现做现 卖,口味独特,受到周边商务 人士和社区居民欢迎。

招牌菜:阿婆神仙鸡,当 地叫"神仙炖",原料是当地走 地鸡,加之猪前爪、排骨、热



肉、千张、虫草花等,用黄酒等 秘制调料炖上4小时以上,出 锅上面盖着一层豆皮,掀开一 刹那,香气扑鼻,令人垂涎, 鸡肉劲道,猪爪Q弹,汤汁醇 厚带着花雕黄酒香,在盛夏 季节点上一锅,滋阴壮阳。

"春家"点心也各具特色,兰溪鸡子粿,是浙江金华地区有名点心,小葱夹肉丁,加上薄脆里酥饼底,配上神

仙鸡汤,一级棒。18 元一只 大肉粽女生和孩童一口气吃 不完,"春家"将其分成四五 段,双面油煎,香煎大肉粽一 口咬下去似粢饭糕风味,夹 有粽叶香的大肉味,就上稀 饭和汤汁十分适宜。

春家鲜肉小馄饨汤汁鲜 美,放在小砂锅洒上青葱端 上桌来,和梅菜脆皮薄饼形 成套餐,点击量很多,江峰 说,"春家"入驻徐汇万科,受到各界人士追捧,平常工作日有200来桌等候叫号,双休日排上两小时队才上桌更是平常事。"服务好周边商务人士和社区居民,让他们吃得放心"是我们经营宗旨。即日起至一个月内将"上海徐汇"发文转至朋友圈,到店消费凭截屏获赠一份现制冰镇酸梅汤或一碗鲜肉小馄饨。

糟卤熟食夏日热销 自制凉菜随心选择

□ 记者 殷志军 陆翔 徐喆衎

糟卤熟食成了市民餐桌上的夏日清凉佳肴。糟卤,这一传统的烹饪方式,源自古代的保存技术,其在制作过程中是不添加任何化学防腐剂和色素,依托黄酒和多种香料的混合,使得食物既能够长时间保存,又能散发出独特的醇香。

近日,位于龙华会的邵 万生柜台迎来了销售热潮。 "随着夏天的到来,醉蟹、醉 虾以及黄泥螺等产品都卖 得比较好,"店员小张介绍表示,"除了传统口味的醉卤、特级糟卤外,特级辣糟卤也深受消费者的喜爱。"正在选购的王阿姨表示,自制糟



货时会同时倒入醉卤和特色糟卤各一瓶,然后把食材放有点。"这样做出来的糟货会有点,然后把食材放有点偏甜,特别适合像我这样喜欢吃甜口的人。"王会制作。"至会制作毛豆、虾、鸡爪分别洗净煮熟,并毛豆、虾、鸡爪分别洗净煮熟,并在容器底现铺一层,被客器,在容器底现铺一层糟卤和醉卤,然后再导入糟卤和醉

卤,确保完全覆盖食材,密封容器并放入冰箱冷藏,糟制大约8小时后即可食用。王阿姨表示,"使用糟卤制作的小菜,既保持了食材本身的鲜美,又融入了糟卤的特有香气,非常适合夏日食用。"

据了解,作为上海老字号邵万生的糟卤由于其悠长的历史和独特的制作工艺,吸引了大量消费者的目光。目前除了龙华会外,在徐汇万科广场、汇联广场、浦北路950号、罗秀路947号等都有邵万生的销售点,喜爱糟卤制品的朋友,不妨前往选购。

"乐"享童趣

一起加入这场"高"能探索

□ 记者 张旺

"外白渡桥""东方明珠""环球金融中心"……日前,湖南街道组织来自辖区新兴领域从业人员的子女和汾阳片区的青少年走进位于环贸办公楼的乐高玩具(上海)有限公司,共同探索神秘的乐高世界。

一进入公司,巨大的"LEGO"标志便吸引了孩子们的注意。活动当天,小朋友们六人一组,在乐高员工的带领下,首先参观了乐高集团的办公环境,了解乐高企业文化。

游览中,大家的目光被办公区域里陈列的玻璃柜吸引,里面展示了由多位乐高成人粉丝(AFOL)合作拼搭的中国古建筑群,亭台楼阁、牌坊灯笼、荷叶荷花,无一不体现出中国文化的韵味,街头巷尾还有生炉子的点心铺和民间艺人,颇具生活气息。"还有那边的屋檐挂着大红灯笼!"小朋友们你一言我一语。

在"工位灵活"的办公区域和创意储物空间,一间间小巧多彩的小房间,有些可以供员工在内轻声交谈、开会,有些则为使用者提供了不受干扰的安静思考空间。临窗的一组白色上海标志性建筑模型更是让孩子们眼前一亮,他们如数家珍般喊出了"豫园""东方明珠""金茂大厦"等建筑名,对乐高模型的精细程度赞不绝口。上万个白色乐高积木颗粒竟能拼成如此美轮美奂的模型,而有趣的乐高马克杯、T恤衫、编程教材等乐高衍生产品也让小朋友们认识到乐高玩乐世界的丰富多彩。

湖南街道持续打造"15分钟思政育人实践圈",链接区域单位、辖区企业等资源,打响"梧桐 YUE+"暑期未成年人关爱品牌,五大系列30个项目将为孩子们提供各类内容丰富、形式新颖的主题实践

今年以来,湖南街道以街区新兴领域党建工作为抓手,围绕工作、生活在街区内的各类主体需求,积极整合资源与辖区区域单位、重点企业、街道职能部门合作推出十大街区党建聚力服务项目。其中,"梧桐职造项目"聚焦未成年人、基层治理骨干、失业待业求职群体、创业群体四类对象,提供有针对性的活动和服务。

本次乐高集团办公室参观体验活动也 是"梧桐职造项目新苗计划"的一次有益 探索。